



Следователь СУ СК России по Курганской области вошел в число «лучших по профессии».

Следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Курганской области майор юстиции Панкратьев Евгений Владимирович, за добросовестное исполнение служебных обязанностей, отличие и проявленное профессиональное мастерство, вошел в число лучших следователей Российской Федерации.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Баstryкина следователю Панкратьеву Е.В. объявлена благодарность.

В 2011 году Панкратьевым Е.В. окончено производством 10 уголовных дел о 23 преступлениях, по которым привлечено к уголовной ответственности 15 лиц. Из числа расследованных, 14 преступлений относятся к категории тяжких и особо тяжких, 2 – коррупционной направленности.

Так в частности, указанным следователем производилось предварительное расследование по уголовным делам, получившим большой общественный резонанс: по факту гибели в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Катайском районе женщины таксиста из г. Каменск-Уральский Свердловской области, по факту злоупотребления должностными полномочиями руководителем одного из структурных подразделений финансового управления Курганской области и др.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/721392>